

# 房地产企业思政政治工作初探

杨映辉

(湖南吉首市住房保障服务中心,湖南 湘西 416000)

**摘要:**本文主要对房地产企业思政政治工作进行研究,旨在进一步提升思政政治工作的效率。在研究中,文中分析了房地产企业思政政治工作的意义,进而提出了有效的工作策略,希望可以提升思政政治工作的效果,为房地产企业的思政政治工作提供有价值的参考意见。

**关键词:**房地产企业;思政政治工作;策略

[DOI]10.12231/j.issn.1000-8772.2020.36.145

社会经济的快速发展,促进了房地产行业的发展,同时竞争也不断加剧,房地产企业要想提升自身的竞争力,实现可持续发展,就需要认识到思政政治工作的重要性,并积极的加强思政政治工作,提升职工的思想水平以及服务意识,为企业的发展提供保障。

## 1 房地产企业思政政治工作的意义

首先,可以促进企业的发展。当前市场经济在不断的发展,加上各项改革,房地产企业面临着很大的挑战,企业转型和改革的深层次矛盾不断体现,限制了企业的发展。在这种情况下,企业就需要注意和加强思政政治工作,实现稳定发展。人是企业发展的基础和保障,个体的思想水平会决定其发展,只有员工认识到其企业发展的意义,才能提升自己的思政水平,进而提升业务能力,促进企业的发展。其次,可以让员工树立正确的三观,提升凝聚力。房企的营利性很强,而思政工作则具有很强的导向性。在企业发展中,要想规范经济行为,除了要依靠经济行政以及法律手段之外,还要注重思政教育<sup>[1]</sup>。思政教育不仅可以为企业的发展提供指导,还能够宣扬企业文化,提升员工凝聚力以及自觉性,让其清楚自己的责任,主动的提升业务能力,促进自身和企业的共同发展。最后,可以体现以人为本的思想,有益于社会的和谐稳定。在房企中强化思政工作,能够展现以人为本的思想,全面了解职工发展情况,尤其是思想发展情况,有利于缩短领导和职工的距离,把企业的关怀传递给职工,提升职工的工作效率和质量,这对企业的发展具有积极影响,同时有利于社会和谐稳定。

## 2 房地产企业思政政治工作的策略

### 2.1 全面意识到思政政治工作的重要性

为了提升思政政治工作的有效性,充分发挥出其价值,就需要企业先转变思想,全面意识到工作的重要性,明确其对职工队伍建设的作用,维持人才队伍的稳定性。职工是企业发展的基础和保障,也是财富的创造者,对企业的生存以及发展具有重要意义,管理者要正确的认识思政政治工作,让员工的思想保持一致,进而创造出更多的财富。管理者要立足于日常,为工作的有效开展提供物质以及时间方面的保障。只有领导提升对工作的重视程度,才能影响其他员工,促进工作的有序开展。当前文化多元化,虽然可以给企业的发展带来活力,然而也有一些不好的思想和文化存在,如,利己主义、拜金主义等,给企业的职工思想带来了不同程度的影响,为了引导职工树立正确的思想,就要强化思政工作。房企需要职工实施创造性工作,这关系到企业的发展,通过加强思政政治工作,可以提升职工的责任感以及凝聚力,发挥出集体智慧,促进企业的发展。

### 2.2 对形式进行创新

当前互联网已经普及,其也为思政工作的开展提供了新的渠道,为了提升工作的效果,就需要对工作形式实施创新。具体来说,首先,要利用好网络渠道进行宣传。全面发挥出其及时性以及互动性的特点,及时的传递党的最新方针政策以及上级指示。其次,可以在内部网络中设置工作专栏,为工作的部署提供便利,及时交流心得体会<sup>[2]</sup>。外部网络中可以运用多样化的社交平台来实现,如,微信、微博、QQ等,为职工提供途径表达自己的需求,促进其和领导之间

的沟通。再次,运用视频会议的优势,及时的传达工作精神,方便职工及时的了解上级指示以及精神。还可以通过视频的方式开展工作,打破时空的限制,不断的提升职工的思想水平。最后,有效的利用各种新型媒体。企业可以通过各种新型媒体宣传自身文化等。另外,新媒体还有隐匿性以及虚拟性的特点,能够方便企业及时的了解职工的思想情况,为思政工作的开展提供依据。

### 2.3 提升员工的服务意识

有效的思政政治工作,需要结合职工的需求,多留意职工的生活以及思想,帮助职工解决各种问题,让职工可以感受到关心和温暖,进而全面的投入到工作中,促进企业的发展。要想提升职工的服务意识,就需要立足于感情,通过感情影响和感染职工,在细节处渗透情感,坚持提升职工的思想水平。企业在开展工作的过程中,需要将职工的利益放在首位,留意职工的身体情况,组织开展多样化的活动,丰富职工的业余生活,完善服务体系,提升职工的服务意识。

### 2.4 提升思政政治工作者的素质水平

思政政治工作者的素质水平会直接影响到工作的开展和效果,因为工作具有较强的党性,这就要求工作人员要做到爱岗敬业,不断的提升自身的修养,树立良好的形象。具体来说,首先,应该坚持正道,信守承诺。工作人员要严格的要求自己,从自身做起,不断的提升自身的素质水平,这样才能对别人提出要求。工作人员要运用正确的方法,坚持有原则的做事。在工作中犯错,要主动的承担责任,第一时间纠正。还需要公平的处理问题,避免将自己的情绪带入到工作中,学会换位思考,认真、耐心的指导职工,认真的倾听职工的建议以及意见,思考之后决定有没有采纳的价值。还需要具备正确的价值观,把企业的利益放在第一位,不要因为自己的利益而影响到企业的利益。其次,应该积极开动脑筋,认真分析工作中的问题,找出最佳的措施解决。

## 3 结束语

综上所述,房地产行业是国民经济发展的重要支柱产业,为了促进房地产企业的发展,就需要强化思政政治工作。房地产企业要充分认识到思政政治工作的重要性,并采取有效的措施,提升职工的思想水平和凝聚力,提升企业的竞争力。

### 参考文献

- [1]宋佳熹.信息时代下房地产企业思政政治工作的开展[J].山西青年,2019(20):114+117.
- [2]谭彬彬.新形势下房地产企业思政政治工作创新分析[J].时代报告,2019(06):52-53.

**作者简介:**杨映辉(1968,05-),女,湖南省吉首市人,土家族,本科,政工师,研究方向:房地产法规政策工作。